

猎杀狮子网上晒 美国女主播遭痛骂

热爱打猎的美国电视主持人梅丽莎·巴赫曼 (Melissa Bachman) 在南非猎杀狮子后,在社交网站上与猎物合影的照片炫耀。但她的行为被网民愤怒指责“残忍、冷酷”。南非网民还集体向南非政府请愿,要求将梅丽莎驱逐并禁止入境。

据报道,自称“打猎爱好者”的梅丽莎,在南非马瑞欧保护区猎杀狮子后,面带微笑手持猎枪和瘫倒在地的猎物一起合照,甚至在社交网站喜滋滋地写道:“南非狩猎丰收的一天。”“埋伏在雄狮60码处……好精彩的狩猎。”

梅丽莎有和猎物合照的习惯,除了这次的非洲狮,还曾经和遭她猎杀的鳄鱼、火鸡、麋鹿和大熊等动物拍照留念。

她此番自吹自擂引发各界大加挞伐,数小时后不得不关掉社交网站“脸书”和“推特”的账号。

更有人发动在线请愿,力促南非政府以后禁止她入境。发动请愿的南非开普敦居民柏曼说:“她(梅丽莎)的行径,和南非自豪的保育文化背道而驰。”请愿已获得3000人联名。

美国马里兰州居民罗宾逊说:“小姐,你就是导致这个世界错乱的祸源。”

综合消息



■在南非 猎杀非洲狮不违法

国际自然保育联盟(IUCN)将非洲狮列为“易危动物”,还未达“濒临灭绝”程度,但南非等国猎杀非洲狮并不违法。

不同观点

网友:看见某些朋友对某美国女主播到非洲狩猎的照片口诛笔伐,只能是无奈苦笑。了解一下非洲狩猎的规矩与逻辑真的这么难么?收取高额费用、固定狩猎对象,然后把赚的钱用于动物保护,这跟偷猎是两回事好不好?

其他狩猎照



大撒“金元” 安倍轮访东盟

日本首相安倍晋三16日和17日先后访问柬埔寨和老挝,进而完成他上任之后对东南亚国家联盟全部10个成员国的“轮访”。

安倍大撒“金元”,向柬埔寨和老挝提供大量援助,同时推销其所谓“积极和平主义”观念并谋求与对方加强安全合作。不少分析师认为,就对东南亚国家的访问,安倍心中的小算盘打得啪啪响,但只是一厢情愿。

据新华社

贝卢斯科尼 重建旧党出“岔子”

意大利前总理西尔维奥·贝卢斯科尼16日宣布重新建党,弃用他现在领导的自由人民党,重新组建他1994年创建的意大利力量党。这一举措被视为他在被判4年监禁、两年禁任公职后决定放手一搏的政治政策。

不过,贝卢斯科尼改旗易帜的这着棋下得并不顺畅。同一天,他在党内的主要副手安杰利诺·阿尔法诺宣布与贝卢斯科尼决裂,另起炉灶,另建新党。

意大利媒体判断,阿尔法诺这一走,可能会带走自由人民党在议会大概三分之一的席位。眼下,贝卢斯科尼还面临另外一个麻烦,参议院定于本月27日投票,决定是否将贝卢斯科尼逐出议会,剥夺他的议员身份。

据新华社

亚明宣誓就任 马尔代夫总统

马尔代夫当选总统阿卜杜拉·亚明17日下午宣誓就职,成为该国第六位总统。

亚明当天发表就职讲话说,目前马尔代夫经济面临挑战,新政府当务之急是发展经济。他表示将采取有力措施全面推动经济,将马尔代夫建成一个和平、进步的国家。

亚明表示将精简机构,减少公共支出,建立一个小型而高效的政府。他还承诺改善社会治安,建立法制社会,打击毒品犯罪,给予妇女和年轻人更多关注和机会。

亚明在16日的总统选举第二轮投票中以微弱优势击败前总统、民主党候选人穆罕默德·纳希德,当选马尔代夫总统。

54岁的亚明在黎巴嫩取得经济管理学士学位,后在美国学习并获得硕士学位。他是曾执政30年的马尔代夫前总统穆蒙·阿卜杜勒·加尧姆的胞弟。

据新华社

美无人机撞上军舰 2名士兵灼伤

上周六下午,美国海军在加州外海进行一项无人机测试时发生事故,无人机撞上军舰,造成两名士兵轻微灼伤。

美军在一份声明中称,事发在当地时间下午1点25分,军方利用远程操控的无人机在海军钱瑟勒斯维尔号巡洋舰上进行例行雷达系统测试时,无人机怀疑机件失灵,突然坠毁,撞上军舰,造成舰体部分损毁,需要即时返回位于圣迭哥的海军基地进行检修。美军称,受损的巡洋舰上有官兵近300人,目前美国海军正在就无人机故障原因展开调查。

综合消息



法国龙凤胎洗澡睡着 紧抱对方相互依偎

法国一对出生仅数天的龙凤胎在育婴诊所洗澡时,即使睡着了,仍一直互相紧抱着对方,温馨感人。这段长约三分的短片上载网络后,已吸引逾500万次点击量。

助产士罗谢尔小心翼翼将这龙凤胎放入特制小浴缸内,这浴缸

的设计令婴儿身处其中时,有犹如胎儿在母体内的安全感。他们只有口鼻露出水面,水不时洒到他们头上;两人紧闭双目沉睡却互相依偎,亲密感情尽在不言中。这种洗澡方法由罗谢尔自创,但她警告父母不要在家乱试。

综合消息

小孩不爱吃青菜 是古人生活经验遗传

不少小孩子都不太爱吃蔬菜,往往对餐桌上的青菜“敬而远之”。据报道,美国研究人员说,孩子不吃青菜是远古时代“中毒”经验的遗传,孩子会下意识避开青菜。

美国耶鲁大学“婴儿认知中心”两位心理学家沃茨博士和韦因博士,找了47名8个月到18个月大的婴儿做实验。这两名心理学家拿出两样蔬菜、两样蔬菜模型和两样玩具给婴儿。结果发现,婴儿们都会避

开蔬菜。这两位研究人员解释,植物为了自保会散发毒液,有时候还会用绒毛、刺或有毒的油伤人。远古人类在野外生活有类似经验,这种印象一代一代传下来,所以,孩子一出生就害怕蔬菜。他们建议,要让孩子愿意吃蔬菜必须努力让孩子一出生就知道有些蔬菜是无害的,可以亲近的。

综合消息



浓雾笼罩迪拜 世界最高楼“傲视”天下

近日,迪拜,世界最高的哈利法塔在海雾笼罩中,“藐视”周边的建筑。海雾是迪拜季节转换过程中的一种天气现象,每年可能仅仅“造访”2至3次,因此这种场景可谓难得一见。

